

Par atklāta konkursa "Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas un pārveidošanas apakšstaciju renovācija ERAF projekta ietvaros" (identifikācijas Nr. ASTU/2011/02/ ERAF) nolikuma skaidrojumiem

AS "Tramvaja uzņēmums" atklātā konkursa "Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas un pārveidošanas apakšstaciju renovācija ERAF projekta ietvaros" (identifikācijas Nr.ASTU/2011/02/ERAF) iepirkuma komisija saņēma vēstuli ar sekojošiem jautājumiem:

Lūdzam novērst nepilnības nolikumā un precizēt sekojošus punktus:

Nolikuma 6.7. punkta atlases dokumenti „B” daļa" - Daugavpils pilsētas pārveidošanas apakšstaciju renovācija

6.7.8. apakšpunkts pretendenta izziņa par to, ka Pretendenta vidējais finanšu apgrozījums (neto) gadā par trim iepriekšējiem gadiem ir ne mazāks par Pretendenta piedāvāto līgumcenu (Nolikuma pielikums Nr.2)"

1. Jautājums

6.7.8. punkta tekstā norādīta sasaiste ar Nolikuma Pielikumu Nr. 2 ir kļūdaina, jo Pielikums Nr. 2 sastāda nepieciešamās prasības Pretendenta kvalifikācijas novērtēšanai (Pretendenta un tā piesaistītā personāla pieredze utml.) nevis finanšu apgrozījumam.

Nolikuma pielikums Nr. 1 sastāda prasības Pretendenta finanšu apgrozījumam. Lūdzu labot kļūdu.

2. Jautājums

6.7.8. punktā izteiktās prasības ir pretrunā ar Nolikuma Pielikuma Nr. 1 "Pretendenta finanšu apgrozījuma (neto) un vispārējo apgrozāmo līdzekļu koeficienta apliecinājums („A" daļai un/vai „3" daļai)" prasībām, lūdzam konkrēti norādīt gan nolikuma, gan pielikuma tekstā kādas prasības ir noteiktas Pretendentiem, kas piedalās „B" daļā, attiecībā uz nepieciešamo finanšu apgrozījumu.

Atbilde:

Paziņoju, ka tuvākajā laikā atklātā konkursa „Daugavpils pilsētas tramvaju līnijas un pārveidošanas apakšstaciju renovācija ERAF projekta ietvaros” iepirkuma id.Nr. ASTU/2011/02/ERAF Nolikuma 6.7.8.punktā tiks veikti grozījumi. Lūdzu pastāvīgi sekot AS „Tramvaju uzņēmums” mājas lapā publicētajai informācijai un ievērtēt to savā piedāvājumā.

3. Jautājums

Lūdzu konkrēti noteikt, kādas Pasūtītāja apstiprinātas kopijas par izpildītajiem darbiem Pretendentiem ir jāiekļauj piedāvājumā – tās ir ikmēneša izpildīto darbu aktu kopijas vai galējās/kopējās izpildīto darbu pieņemšanas – nodošanas aktu kopijas jeb būves pieņemšanas ekspluatācijas akta kopija?

Atbilde:

Pretendentam ir jāiesniedz būves pieņemšanas ekspluatācijā akta kopija.